

SK EFFECT MICROTECH CS

proti loziacemu hmyzu

Specializovaný insekticíd – koncentrát. Účinnosť 2 aktívnych látok. Mimoriadne dlhé pôsobenie.

Aktívna látka: Tetrametrín 40 g/l, CAS č.: 7696-12-0

Permetrín 80 g/l, CAS č.: 52645-53-1

Nebezpečná chemikália: Piperonyl butoxid 80 g/l, CAS č. 51-03-6

Forma prípravku: suspenzia kapsúl (CS)

Informácie a upozornenia: Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu. Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. Je zakázané vynieť kontaminovaný pracovný odev z pracoviska. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody a mydlá. Ak sa prejaví podráždenie pokožky alebo sa vytvoria vyrážky: vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. Zneškodnite obsah/nádobu v súlade s miestnymi/oblastnými/národnými/medzinárodnými nariadeniami. **Určené použitie:** Effect Microtech CS proti loziacemu hmyzu sa používa na hubenie (dezinsekciu) loziacich škodcov ako sú šváby (*blatella germanica*, *blatta orientalis*) a mravce (*lasius niger*), a to na miestach, kde sa loziaci škodcovia vyskytujú/pohybujú – praskliny v stenách, popri dolnej časti stien vnútri budov. Okrem toho môžeme výrobok aplikovať i na vonkajšie steny budov. **Návod na použitie:** Effect Microtech CS proti loziacemu hmyzu sa používa na hubenie (dezinsekciu) loziacich škodcov ako sú šváby (*blatella germanica*, *blatta orientalis*) a mravce (*lasius niger*), a to na miestach, kde a loziaci škodcovia vyskytujú/pohybujú – praskliny v stenách, popri dolnej časti stien vnútri budov. Okrem toho môžeme výrobok aplikovať i na vonkajšie steny budov. Effect Microtech CS proti loziacemu hmyzu účinkuje počas 48 hodín. Effect Microtech CS proti loziacemu hmyzu je určený na rozprašovanie ihneď po príprave. Prípravok pred použitím dobre pretrepte.

Na potieranie väčšej populácie na:

- **hladkých povrchoch** ako: drevo, sklo, keramika rozpustíte 100 ml prípravku Effect Microtech CS proti loziacemu hmyzu v 5 l vody.

Hotový roztok stačí na 100 m² plochy.

- **poréznych povrchoch** ako: betónové podklady rozpustíte 125 ml prípravku Effect Microtech CS proti loziacemu hmyzu v 5 l vody.

Hotový roztok stačí na 100 m² plochy.

Na potieranie menšej populácie na **hladkých povrchoch** ako: drevo, sklo, keramika rozpustíte 25 ml prípravku Effect Microtech CS proti loziacemu hmyzu v 5 l vody. Hotový roztok stačí na 100 m² plochy. Po použití prípravku sa vyhýbajte kontaktu s ošetrovanými povrchmi. **Pôsobenie prípravku:** Effect Microtech CS proti loziacemu hmyzu pôsobí mimoriadne dlho, až 2 mesiace, kvôli špeciálnej membráne mikrokapsúl, ktorá spomaluje uvoľňovanie aktívnej látky a zároveň sa kapsule lepia na telo hmyzu, čo zaisťuje lepšiu účinnosť insekticídneho prostriedku. Effect Microtech CS proti loziacemu hmyzu obsahuje tetrametrín, permetrín a PBO; **tetrametrín** zaisťuje rýchle pôsobenie (knock down), **permetrín** umožňuje aj reziduálne pôsobenie prostriedku a **Piperonyl butoxid** ešte znásobuje účinnosť prípravku. Effect Microtech CS proti loziacemu hmyzu na nervový systém hmyzu pôsobí požíeravo a/alebo kontaktovo. **Polyny na prvú pomoc:** Všeobecné návody/opatrenia: Postihnutému v bezvedomí neďavajte nič jesť ani piť. Postihnutého položte do bočnej polohy a zaisťte priechodnosť dýchacích ciest. Pri styku s kožou: Odložte kontaminovaný odev a obuv. Časť tela, ktoré boli v kontakte s prostriedkom, ihneď umyte s množstvom vody a mydlom. Ak sa objavia symptómy, vyhľadajte lekársku pomoc. Pri styku s očmi: Otvorené oči, vrátane pod viečkami vypláchnite veľkým množstvom vody. Vyhľadajte lekársku pomoc! Pri (nadmernom) vdychovaní: Postihnutého preneste na čerstvý vzduch – vzdialte sa od znečistenej oblasti. Ak sa objavia symptómy, vyhľadajte lekársku pomoc. V prípade požitia: Nevývolávajte vracanie! Ústa dôkladne vypláchnite vodou. V prípade pochybností alebo výskytu príznakov vyhľadajte lekársku pomoc. Lekáriovi ukážte bezpečnostný list alebo etiketu. Liečbu postihnutého je možné konzultovať s toxikologickým informačným strediskom: Limbová 5, 833 05 Bratislava, tel.: 00421 2 54 77 41 66, fax: 00421 2 54 77 46 05. **Skladovanie:** Skladujte v chladnom a dobre vetranom priestore. Uchovávajte oddelene od jedla, nápojov a krmív. Uchovávajte mimo dosahu detí. **Likvidácia:** Odstraňovanie zvyškov výrobku: Premeňajte splnomocnenému zberu/odstraňovačovi/spracovateľovi nebezpečných odpadkov. **Balenie:** Úplne vyprázdnený obal nechajte splnomocnenému zberu odpadkov.

Výrobca: UNICHEM d.o.o., Sinja Gorica 2, Vrhnika, Slovinsko, EU. Tel.: +386 (0)1 7558 150

Distribútor: DDD Servis Ltd, Libuska 313, 142 00 Praha 4, CZ

Druhy používateľov: Výrobok je určený na všeobecné použitie. **Č. šarže a trvanlivosť:** pozri obal



Pozor

OBSAH:

0,5 L